



今日路桥

讲述路桥故事 传递路桥声音 弘扬路桥精神

扎实推动新时代中国特色社会主义在路桥的生动实践

我区掀起学习贯彻十九大精神热潮

本报讯(记者 王依友)“虽然已经看过十九大开幕会的直播,但是听了党代表吕义聪的宣讲,让我有了身临其境的感觉,对十九大的精神也有了更加深刻的认识。”10月31日下午,在方林汽车城内,一家汽车4S店员工李正华高兴地说。

十九大代表吕义聪是团省委兼职副书记、吉利汽车路桥基地总装分厂技术质量员,他这几天忙得“连轴转”。心怀归来的喜悦,吕义聪走进社区企业、田间地头,为党员群众深入宣讲十九大精神。在方林汽车城的宣讲现场,吕义聪详细介绍了大会的基本情况、大会的主要成果、十九大报告的框架,特别是个人的参会感受和体会等方面。

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,我区上下迅速掀起了深入学习宣传贯彻十九大精神的热潮。10月28日是星期六,区委立即召开全区领导干部大会,传达学习党的十九大精神,对全区学习宣传贯彻党的十九大精神进行安排部署。区委书记潘建华在大会上传达了党的十九大精神。他说:“贯彻落实十九大精神关键在行动。落实到路桥,最有力的行动和最根本的措施就是,扎实推动新时代中国特色社会主义在路桥的生动实践。”

“扣准‘实’的要求,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,确保传达到每一个支部、每一位党员干部群众,做到入



10月31日中午,党的十九大代表吕义聪来到浙江方林汽车吉利4S店,向党员群众宣讲十九大精神。 本报记者 王保初 摄

脑入心、家喻户晓。”区委负责人说。据介绍,目前我区正在利用理论中心组学习会、机关学习、主题党课、互联网新媒体等各种载体,通过宣传、辅导、引导等多种形式,全方位开展十九大精神宣传宣讲工作。

10月29日晚,金清镇下梁村文化广场上热闹非凡,“红心永向党共贺十九大”首场主题文艺晚会在现场拉开了帷幕。精彩的文艺表演,不仅为大家打造了一场视听盛宴,也抒发了广大党员群众热爱中

国共产党、热爱祖国、热爱社会主义以及追求美好生活的真挚情感。

学习宣传十九大 携手共进新时代

区委召开第二轮巡察整改暨第三轮巡察工作部署会

做好巡察工作 纵深推进党风廉政建设

本报讯(记者 梁亦慰)11月1日,我区召开区委第二轮巡察整改暨第三轮巡察工作部署会。区委常委、区纪委书记、区监委主任庞鑫培,区委常委、组织部部长范卫东参加会议。

庞鑫培指出,开展巡察工作是中央、省委、市委和区委的明确要求,是推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸的重要抓手,也是推

进“清廉路桥”建设的重要举措。开展区委第二轮巡察以来,区委巡察办和各巡察组沿着深化政治巡察的方向不断前行,取得了初步成效,但距离党中央关于推进全面从严治党向基层延伸的政治要求还有差距,下阶段要认真做好整改,把党风廉政建设向纵深推进。

庞鑫培要求,做好第三轮巡察工作一要提高站位,深化政治巡察,

聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,让党组织和党员领导干部通过巡察接受一次实实在在的政治体检。二要把握重点,突出问题导向,始终把发现问题、形成震慑作为主线,解决突出问题,盯牢群众最关心的问题,把重大决策落实情况以及侵害群众利益的问题作为巡察重点,督促整改,推动落实。三要积极探索,推进巡察实践、理论

和制度创新,不断探索符合我区实际的好办法和好措施,根据巡察工作各个环节的不同要求,综合运用函询、谈话等多种手段,跟踪、深查、深挖、深究发现的问题,把巡察制度建设好、巡察工作开展好、巡察成果运用好,推动全面从严治党各项工作再上新台阶,为我区实现裂变发展、赶超发展提供坚强的政治和纪律保障。

全区宣传文化系统专题学习会指出

争当学习宣传贯彻十九大精神的排头兵

本报讯(记者 许 炳)11月1日下午,我区召开宣传文化系统党的十九大精神学习会。区委常委、宣传部部长韩芳参加会议时指出,要以高度的政治责任感和使命感,围绕“携手共进新时代”主题,在全区迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。

韩芳要求,要在学懂弄通做实上做到一马当先。领导干部带头

学,党员干部深入学习,宣传系统示范学。宣传思想文化战线担负着宣传阐释、在全社会营造学习宣传十九大精神浓厚氛围的重要职责,必须成为学习宣传贯彻十九大精神的排头兵,在全区当好标杆、作好示范,始终走在前列。

韩芳指出,要在唱响唱亮唱好上做到一呼百应。一是接好地气、聚合人气,理论宣传要凝聚人心。要广泛开展群众

要精心组织开展理论宣讲、理论阐释活动,把党的十九大精神用群众的语言说清楚、讲明白,推动党的理论创新成果走进群众。二是传播声音、讲好故事,新闻宣传要振奋人心。要把十九大精神宣传报道摆在更加突出的位置,在打造宣传声势、形成宣传热潮上持续发力、全面升温。三是贴近基层、贴近群众,社会宣传要深入人心。要广泛开展群众

性宣传教育活动,以百姓立场、百姓视角为切入点,把百姓喜爱的、愿意参加的活动推出来、送下去。

韩芳强调,要在落细落实落到位上做到一丝不苟。全区宣传文化战线上的全体同志要心往一处想、力往一处使,围绕主题集团作战多点开花,唱出路桥最创新、最精彩、最响亮的十九大学习宣传合奏曲。

我区争创省级农产品质量安全放心区

本报讯(记者 阮王琦)11月1日上午,我区召开创建省级农产品质量安全放心区推进会。副区长林涛参加会议。

创建农产品质量安全放心区,是新形势下加强农产品质量安全工作的重要抓手,更是一项实实在在的利民工程和惠民工程。因此要建立责任明晰、监管有力、执法严格、

监管能力。围绕“四化”目标,提升产品品质,健全检测体系,排查安全风险,完善追溯体系,实现扫码辨识,积极宣传动员,引导公众参与。各个创建成员单位要牢固树立“一盘棋”思想,按照职责分工,履行尽责,确保创建任务如期完成,坚决打赢农产品质量安全放心区创建工作攻坚战,切实提升我

区农产品质量安全水平,保障广大人民群众身体健康和生命安全。

推进会上,区政府和10个镇(街道)签订了《路桥区农产品质量安全目标管理责任书》;农林局和市场监管局就加强农产品质量安全全程监管签订了合作备忘录;各镇(街道)种养殖户大户代表、农贸市场代表、农资店代表作了表态发言。

本报讯(记者 王恩兴)11月1日下午,区委副书记、政法委书记牟傲野率区委政法委、公安分局等负责人到金清镇调研综治工作。

牟傲野来到先锋村综治中心,认真查看相关台账资料,详细了解治安巡逻开展和“雪亮工程”、微型消防站的建设情况。“平时工作中遇到哪些困难?”牟傲野向该村的一名专职网格员询问起日常工作开展情况。当该网格员表示,群众都十分支持配合她的工作,前段时间在登记出租房时还协助派出所民警抓获了一名逃犯,牟傲野对此予以了点赞。他指出,要继续抓好平安建设各项工作,维护村里的和谐平安稳定,切实增强群众的安全感、满意度。

牟傲野还实地踏看了金清镇社会治理综合指挥中心的选址以及规划设计情况。汇报会上,在听取金清镇的综治工作汇报和部门的发言后,牟傲野对金清镇的综治工作予以了充分肯定。

针对下阶段工作,牟傲野指出,要注重网格员队伍的稳定性,进一步厘清责任,合理定位,突出综治本职作用,做好矛盾纠纷化解、安全隐患排查、外来人口服务等工作。同时,部门和网格员要相互协作,发挥网格员的最大作用。要注重工作的示范性,将镇社会综治治理指挥中心定位为全市镇一级最好,加快项目建设步伐,完善功能集成,着力打造“智慧金清”的核心平台。要注重业务的创新性,创新全科网格“1+1+N”基层社会治理体系和全民参与、外来人口管理与服务、大调解、渔业安全管理等机制,持续夯实平安基础。要注重制度的严肃性,按照考核办法,严格执行责任捆绑和责任追究办法,奖先进、罚后进,确保网格员队伍良好运转。要建立健全大巡防机制,在原有基础上坚持常态化,突出覆盖面、参与率、精准度,推动全民共建共享平安建设成果。

提升基层深化平安社会建设水平

王宗华:用心做事 干净做人

□本报记者 卢 凯

千练的短发,炯炯有神的双眼,见到人总是笑脸相迎,这是王宗华给人的第一印象。但在王宗华同事们的眼中,他却有着“较真劲”:生活中,他没有架子,为人随和;工作中,他一丝不苟,是位经验丰富的纪检“老兵”。

作为区纪委、监委派驻第四纪检监察组组长的王宗华,自2016年成立纪检监察组以来,便及时与驻在部门和归口监督单位取得联系,细化派驻工作职责,出台《关于加强与驻在单位和归口监督单位工作联系的意见》,细化监督职责,确保上级精神、工作要求等能及时传达并在驻在部门和归口监督单位抓落实。

日常工作中,也进一步加强对驻在部门和归口监督单位的监督工作,充分发挥“派”的气势、“驻”的威严。用王宗华的话说,纪检派驻工作就是要当好“啄木鸟”,当好护林员,清病树扶正树,还一片风清气正的政治生态。

今年6月,我区开始首轮巡察工作,王宗华被分派到区委第四巡察组。区委领导对此项工作十分重视,要求在规定动作的同时,做出亮点,打造“路桥样板”。但由于是首次,首轮巡察,没有先例,也没有经验可以借鉴,王宗华凭借自己多年的经验,在巡察开始前,建议巡察组成立党支部,加强党的领导;同时创新

巡察手段,通过党的知识测试,检查被巡察对象的党性。

巡察过程中,王宗华和巡察组成员专门制定了一套谈话流程,将巡察谈话和党性教育相结合,在巡察谈话人员前放置党旗、国旗、党章、纪律条规“四件宝”,宣布谈话纪律,明确谈话要求,并让被谈话党员谈“四件宝”感受,作党性教育,签署《承诺书》,谈话结束后还让被谈话党员谈党性收获,并由巡察谈话人员进行党性评估,营造巡察谈话严肃重真的氛围。

但巡察不是目的,解决问题才是根本。第二轮巡察峰江街道时,王宗华所在的区委第二轮巡察第二巡察组坚持政治导向、问题导向和效果导向,紧紧抓住巡前、巡中两个环节,在进驻前走访环综委,全面了解峰江街道“五水共治”“三改一拆”“固废整治”工作现状。

进驻后,巡察组实地踏看街道环境,对违规拆解、沿河违法建筑、河道污染等环境整治领域有关工作和决策部署落实情况进行检查,对发现的问题进行拍照存档,列明“立行立改”问题8项,及时向街道党工委反馈巡察意见,要求党工委书记签字,并建立健全整改督办机制,明确整改目标和时限要求,实行销号管理,确保问题整改到位。(下转2版)

清廉路桥 你我同行